

**Pozdravno pismo dr. sc. Radovana Fuchsa,
Doministra znanosti, obrazovanja i športa
povodom obilježavanja 110-e Obljetnice
hrvatskog sjemenarstva i rasadničarstva**

Poštovani znanstvenici – stručnjaci,

Zadovoljstvo mi je pozdraviti Vas ispred Ministarstva znanosti obrazovanja i športa kao naše višegodišnje suradnike na znanstvenim projektima stvaranja novih kultivara, sjemena i sadnog materijala. Rijetka su znanstvena društva koja danas mogu obilježiti ovako vrijedne rezultate i 11 desetljeća rada, pa nam je zadovoljstvo tim veće što s Vama možemo podijeliti ovu radost.

Kao što Vam je poznato, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa kroz znanstvene projekte financira kreiranje naših novih kultivara, sjemena i sadnog materijala u granicama raspoloživih sredstava. Praktično nema važnijeg znanstvenika na fakultetima, institutima, Zavodima ili Odjelima koji nisu bili uključeni u oplemenjivačke, sjemenarske i rasadničarske projekte.

Stvaranje novih kadrova za ovu važnu specijalnost potrebitu Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa i Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva naše je trajno opredjeljenje. Od Vas očekujemo i šire djelovanje u smjeru primjene naše znanosti u agrarnu proizvodnju ali i na putu prema eurointegracijama.

Vi ste rijetka agronomska specijalnost čiji patenti, kultivari, sjeme i sadni materijal, već desetljećima nalaze svoje mjesto na našim i europskim oranicama. Po tome bismo mogli zaključiti da Vaši proizvodi već dugo jesu u Europi i ja Vam na tome čestitam.

Iskustvo i mladost koju ovdje vidim daju nadu da ćete ustrajati na stvaralačkom putu kreiranja novih kultivara, proizvodnji domaćeg sjemena i sadnog materijala kao prepoznatljivog nacionalnog programa.

Vrijeme koje je ispred nas od svih znanstvenika i stručnjaka traži i dopunski angažman na putu prilagodbe EZ-i. Kako ste se Vi već prilagodili metodikama rada surađujući u Europi i svijetu sa biljnim genetičarima, oplemenjivačima, sjemenarima i rasadničarima to će Vaša prilagodba biti lakša.

Čestitajući Vam na svim dosad postignutim rezultatima i darovima znanosti i našem agraru, mi Vas poštovani znanstvenici i stručnjaci pozivamo na suradnju na novim znanstvenim projektima koji će biti na tragu razvitka domaćeg ali i europskog poljodjelstva.

Doministar znanosti, obrazovanja i športa
Dr. sc. Radovan Fuchs